



荣成市总工会出具首份法律意见书

本报威海4月9日讯(记者 陈乃彭 通讯员 夏丽萍) 近日,荣成市总工会在涉劳动关系不稳定因素排查中发现某公司因海外汇款未达、银行信贷办理及疫情影响等原因存在拖欠职工工资现象,对其出具首份法律意见书。

意见书指出,根据《山东

省企业工资支付条例》第三十二条规定:“企业因生产经营困难,经济效益下降,无法按时支付工资的,应当向劳动者说明情况,经与企业工会或者职工代表协商一致后,可以延期支付工资,但延期时间最长不得超过30日。”

意见书建议该企业在延

付职工工资中,务必向全体职工说明情况,征得企业工会和职工代表的同意,并在规定时限内支付,避免发生劳动关系纠纷;建议企业所在地政府落实“六稳”工作要求,关注并帮助企业解决实际困难。同时,倡议职工特殊时期与企业同舟共济、共担风雨。

维护职工合法权益是工会的天职。荣成市总工会将始终坚持以职工需求为导向,牢固树立法治思维、法治观念,推动依法解决职工群众最关心最直接最现实的利益问题,不断满足职工群众对美好生活的向往,着力构建新时代和谐劳动关系。

真情关爱农民工 健康体检进工地

本报威海4月9日讯(记者 王震 李英豪 通讯员 夏源娟) 为保障农民工身心健康,4月8日、9日,中建五局山东公司烟威分公司威海国际经贸交流中心项目联合美年大健康威海国济体检中心开展“上门体检”进工地活动,为项目部600余名工人进行体检,展现央企的责任与担当。

体检现场,工人有序排队。美年大健康威海国济体检中心工作人员对工人们依次进行了抽血、心电图、关节、血压、五官、心电图等科目测试检查。根据检验结果,医生耐心细致问询,现场初步诊断工人的身体状况,提出健康意见并建立档案,让工人们更加了解自身的健康状况。

在疫情防控的关键期和企业施工生产的加速阶段,中建五局山东公司烟威分公司始终坚



持把温暖送到农民工兄弟身边,确保以健康安全的状态投入到

工程施工中去。农民工纷纷表示,在这样特殊的时期仍然能够

关心关爱我们的身体健康状况,让我们感到企业的关怀和温暖。

校园内外

西苑学校为了提高居家学习效率,采用视频会议的形式上课,增强师生互动,学生的参与积极性显著提高。 (张素丽)

业等方面,对家长进行家教知识和方法培训,得到家长一致好评。(郑敏)

巾,我为你骄傲!”主题活动。(王芳)

题教育活动,强化食品安全防范意识,确保师生春季饮食安全。(宋玲玲)

乳山寨中心学校为了促进学生书写能力的提高,开展写字“荣誉晋级考级”活动,将习惯的养成慢慢化为学生自主监督的学习过程。(曲军令)

近日,冯家镇中心学校利用

班级群开展“关注食品安全”主

乳山实验中学从健全管理机制、打造有效课堂、开发校本课程等方面入手,将“悦纳”教育与传统文化交汇融通,打造精致学校。(李喜娜)

地址:威海市公园路 22 号

电话:5213109 18663191856

拍卖公告

我公司定于 2020 年 4 月 17 日 9:00 在中拍平台

(<https://paimai.caia123.org.cn>) 拍卖现代、道奇、金杯、起亚、别克等旧机动车。

标的展示时间、地点:即日起至拍卖前一天于标的所在

地。有意竞买者,请于 4 月 16 日 16:00 前携带有效证件及保证

金交纳凭证到我公司办理竞买手续,逾期不予办理。

地址:威海市公园路 22 号

电话:5213109 18663191856

威海市拍卖行有限公司

2020 年 4 月 10 日

中国体育彩票吉祥物设计征集公告

自1994年全国统一发行以来,在广大体育彩票参与者的支持下,中国体育彩票已累计筹集公益金超过5200亿元,公益金广泛用于补充社会保障基金、支持扶贫事业、支持城市和农村医疗救助、抗震救灾、教育助学、全民健身等多项社会公益事业。

在全国上下统筹推进疫情防控和经济社会发展工作的重要时刻,在全国体彩从业者克服困难,齐心协力,有序恢复体育彩票发行销售工作之际,为了更加生动直观地展现体育彩票“公益、健康、乐观、进取”的核心价值观,更好地传递体育彩票的公益理念,为中国加油,为生活焕新,国家体育总局体育彩票管理中心于2020年4月8日开始,面向社会征集体彩吉祥物设计方案。

国家体育总局体育彩票管理中心衷心欢迎有志于参与体育彩票吉祥物设计的自然人、法人和其他组织(以下统称“应征人”)积极参与本次设计征集活

动,为传递公益正能量贡献智慧和力量。

应征人资格

所有对中国体育彩票吉祥物设计感兴趣并自愿遵守本次征集活动全部要求的自然人、法人和其他组织,均可单独或联合参加本次征集活动。

应征方案的接收时间和方式

1、应征人须在接收应征方案截止时间前,将符合全部要求的应征方案通过指定平台上传提交。考虑到疫情防控要求及时效性因素,暂不接受当面提交或邮递方式提交应征方案。

国家体育总局体育彩票管理中心接收应征方案的起始时间、截止时间为:

起始时间:北京时间2020年4月8日下午17:00

截止时间:北京时间2020年5月28日下午17:00

应征方案提交平台:

<https://www.zcool.com.cn/>

event/lottery/

接收应征方案的时间以国家体育总局体育彩票管理中心在指定平台收到的时间为准。国家体育总局体育彩票管理中心对应征方案是否准时提交不承担责任。

上述信息如有变更,国家体育总局体育彩票管理中心将在官方网站——中国体彩网 www.lottery.gov.cn 及时公布,请应征人实时注意相关信息。

2、在应征方案截止时间后收到的应征方案将不被接受。国家体育总局体育彩票管理中心将从北京时间2020年5月29日开始对所有的应征方案进行形式审查。

征集活动的程序安排和奖金

1、自本公告发出之日起,任何应征人均可从中国体彩网 www.lottery.gov.cn 下载本征集文件。

2、应征人应当根据征集文件

的要求制作应征方案,并确保在本公告公布的接收应征方案起始时间后、截止时间前收到应征方案。所有应征方案不予退还。

3、本次征集活动评审委员会对所有通过形式审查的应征方案进行评审。评审委员会将进行以下审查、评定:

(1)选定30件(套)应征方案获得“甄选奖”,每件(套)方案的应征人总计可获得的奖金为税前人民币3,000元。

(2)选定10件(套)应征方案获得“优秀奖”,每件(套)方案的应征人总计可获得的奖金为税前人民币10,000元。

(3)选定1件(套)应征方案获得“冠军奖”,并将作为中国体育彩票吉祥物设计方案。该方案的应征人总计可获得的奖金为税前人民币80,000元。

获奖应征人为两位或两位以上的,获奖应征人自行分配奖金,所涉纷争与国家体育总局体育彩票管理中心无关。国家体育

总局体育彩票管理中心将在本次征集活动全部结束并收到获奖应征人提交的全部合格文件后,将依法扣除税金后的奖金发放至获奖应征人指定账户。

征集声明

1、应征方案应为未发表作品,如涉及著作权纠纷等法律问题,由应征人承担一切后果。

2、获奖应征方案的著作权、商标权等知识产权归国家体育总局体育彩票管理中心所有,国家体育总局体育彩票管理中心有权对该等应征方案进行任何形式的使用、修改、开发、展览、信息网络传播、许可或保护等活动。

3、国家体育总局体育彩票管理中心对包括本征集公告在内的本次征集活动的所有文件保留最终解释权。

特此公告。

国家体育总局体育彩票管理中心

2020年4月8日

稳定生猪产业,保肉篮子

财政30万元贴息企业贷款

本报威海4月9日讯(记者 高洪超 通讯员 王丽萍) 为缓解疫情期间生猪养殖企业压力,《生猪养殖企业流动资金贷款贴息工作方案(试行)》于近日出台并实施,市财政安排30万元贴息养殖企业。

方案明确了对符合条件生猪养殖企业的贴息要求和标准。对具有种畜禽生产经营许可证的种猪场及年出栏500—4999头的规模猪场,其贷款期限一年内的短期流动贷款,按照同期人民银行贷款基准利率的50%给予贴息,时间从2018年8月1日至2019年12月31日。对期内到期贷款,按照实际付息时间计算,对贴息期内尚未到期的贷款,按照贴息截止时间计算。对2020年1—2月完成统计且已在畜牧业发展中心备案并完成贷款的企业,按贷款金额的2%给予财政贴息。

次世代MAZDA3昂克赛拉 删繁就简,美感惊艳

搭载“魂动2.0”设计哲学,次世代MAZDA3昂克赛拉更为立体地诠释出“减法美学”的意蕴。相较于一代产品,次世代MAZDA3昂克赛拉采用“水平基调”打造出成熟的优雅三厢造型,车身长度增加80mm,轴距增加26mm,更修长的车身在视觉上也带来更为舒展的比例。车身侧面凌厉的腰线被一体感更强的曲面所替代,带来从前到后的贯穿感与流动感。

“减法美学”的手法同样被应用到了驾驶舱设计上,设计师通过削薄“视觉噪音”的方式,打造出了一个专属于驾驶的完全对称型理想驾驶座舱。依托“淡出”空调出风口等细节设计,内部空间一体感得到进一步加强,让驾驶者视线聚焦前方以更为专注且舒适的姿态感受纯粹的驾驶乐趣。